Приглашение
на обучение в Очаге Оздоровление («ОО») Оздоравливающему Образу Жизни по Концепции Димдима (ООЖ по КД), (в т.ч. амбулаторно).       
 Предпочитаем принимать личностей наиболее здоровых и конкурентных в созидательных делах, уже достигших признания в обществе, но желающих еще большего усиления конкурентности и успехов во всем.

При отсутствии средств на обучение можно их заработать предварительным направлением к нам знакомых с вышеуказанными достоинствами, получая за это от их взносов: 5% - за первого, 10% - за второго и последующих (и до 25% - после освоения ООЖ по КД).

Освоение ООЖ по КД устраняет истоки (причины) болезней и обязательно: до, во время и после любого лечения у специалистов, лучших из которых мы рекомендуем.
Имеющих немалые доходы, после освоения ими ООЖ по КД мы зовем организовывать филиалы  нашего О«О», а так же усиливать наш Фонд Спасения Остатков Генофонда Здоровых Людей и Природы  от Экологической Катастрофы (сокращенно «ФС») взносами (процентами от прибыли или разовыми), выбирая из наших целевых программ заинтересовшие Вас и контролируя их внедрение.

В наш бюллетень «Оздоровление» (на нашем сайте) вносим всех пожертвователей. Договор по обучению оздоровлению присылать на

 e – mail: dimdim – ozdorovlenie@mail.ru.

С началом каждого месяца на сайте: http://www.dimdim-
 HYPERLINK "mailto:ozdorovlenie@mail.ru" 

ozdorovlenie.narod.ru
 см. результаты все новых сведений по оздоровлению.

(Вариант договора от 2 июня 2011г. 18ч. 15 мин.)
