Применение КВАСУРЫ и ОСД (Оздоравливающих Смесей Димдима) 

В полулитровую (или иную) пищевую тару до половины нарезать:  лук, чеснок, разрезать пополам лимоны, выдавить из них сок, опустив выдавленные половинки в смесь, можно еще хрен и 1-2 стручка горького перца разрезать вдоль и залить некипяченой (сырой) доброкачественной водой, а затем  в общую смесь влить не менее 10% КВАСУРЫ (передозировка безвредна) так, чтобы слой воды над поверхностью был 1 – 2 – 3 см; настаивать содержимое тары (при комнатной температуры): 1 день - если слой воды 1см., 2 дня - если 2 см. и 3 дня и более - если слой 3 см.:

Таким образом, можно готовить Оздоравливающие Смеси Димдима (ОСД) и из других целебных растений.  ОСД можно подсаливать по вкусу и употреблять до или после, а лучше во время еды как приправу: к мясным, рыбным и любым другим, а так же растительным блюдам (игридиенты ОСД можно настаивать и порознь, а затем смешивать по выбору).

Мясо, рыбу и все иное можно употреблять в сыром виде, смешивая их с КВАСУРОЙ (для обеззараживания маринованием) на срок не менее 1 суток и, увкусняя специями. А если варить, то тонко нарезая и не переваривать.

Любым живым организмам, добавляя в еду или в воду КВАСУРУ либо ОСД, приготовленную на основе ее, профилактируем их так от вирусных и бактериальных заболеваний, а 5% - й водный раствор ее при дополиве растений, после основного полива, увеличивает количество и качества урожая.

Хранить ОСД лучше в холодном месте.
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