Как я упразднил (для себя) холодильник и нагревательные агрегаты. 

 Добился я того, что сохраняю пищепродукты без холодильника (обеззараживая маринованием  их в  т.ч. мяса, рыбы и всего иного в КВАСУРЕ или в ОСД), все чаще употребляя их в сыром виде, увкуснения подсаливанием и специями, таким образом не превращая их в пищевые наркотики (перегреванием), а употребляя в максимально натуральном виде, т.к. варка – жарка, умерщвляя в них многие полезности, дегенерирует их, дегенерируя и здоровье их употребителей.

Не зря в народе говорят: «Бог создал пищепродукты, а Дьявол кулинара». Изредка и меня Дьявол соблазняет пищевыми наркотиками (в основном в гостях, т.к  домой я их не вношу).

Приготовление для себя еды должно стать интимно – личным, как и гигиена тела; выращивание для себя полезных растений и живности – тоже.

Обезличенная торговля - безответственна, общепитовская в т.ч., а потому ее надо максимально избегать, стремясь к максимальности: СЖН (Самодостаточности Жизнеобеспечения Необходимостями), АС (Автономности Самоснабжений):теплом электричеством, водой, едой.., ЗЦ: Ж-УО (Замкнутости Цикла: Жизнеобеспечение- Утилизация Отходов)- на своем участке земли.
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